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8ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA - Nº 500 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 26.02.2026 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DAS MOÇÕES DE APLAUSOS 

 

Presidente: AVERALDO PEREIRA DE LIMA 

 

Às dezoito e trinta, do dia vinte e seis de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, na cidade de 

Casserengue, Estado da Paraíba, no Plenário da Câmara Municipal de Casserengue, sob a presidência do 

Vereador AVERALDO PEREIRA DE LIMA, compareceram os vereadores: DANILO MARQUES DOS 

SANTOS ALMEIDA, IONAR ALVES DA SILVA, JOSÉ WELLITON TAVARES SANTOS, 

SEVERINO DE LIMA RIBEIRO e WAGNER FREIRE DA SILVA. O Sr. Clemilson Santos iniciou sua 

fala desejando boa noite a todos os presentes. Em seguida, convidou o presidente Averaldo Pereira, a 

vereadora Ionar Alves e o vice-prefeito Antônio de Neixa para comporem a mesa, convidando também 

todos os presentes a ficarem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. 

Após isso foi facultada a palavra, em que fizeram uso: 

O PRESIDENTE DA CÂMARA AVERALDO PEREIRA DE LIMA, saudou a todos e afirmou estar 

muito grato pela realização do momento. Na oportunidade, justificou a ausência do vereador William 

Basílio, autor da Moção de Aplausos destinada aos profissionais de urgência e emergência, ressaltando que 

se sente honrado pela confiança depositada ao realizar a entrega dos certificados em nome do parlamentar. 

Destacou ainda que a Câmara vive um momento importante, pois também ocorreria a entrega da Moção de 

Aplausos ao ex-prefeito Genival Bento da Silva e ao Sr. Rafael, conhecido como Rafael da Rapadura. O 

Sr. Clemilson realizou a leitura do Decreto Legislativo nº 01/2026, que concede Moção de Aplausos ao Sr. 

Rafael Abreu da Silva. Em seguida, convidou o vereador Wagner Freire para proceder com a entrega da 

referida moção ao homenageado, em reconhecimento à sua relevante contribuição para a história e o 

desenvolvimento do município de Casserengue-PB. Em seguida, o Sr. Clemilson justificou as ausências, 

por motivos de força maior, dos vereadores Augusto Belarmino, Willian Basílio e Francinaldo Barbosa. Na 

sequência, realizou a leitura do Decreto Legislativo nº 45/2025, que concede Moção de Aplausos ao Sr. 
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Genival Bento da Silva. Posteriormente, convidou o vereador Danilo Marques para proceder com a entrega 

da referida moção ao homenageado, em reconhecimento ao seu legado, dedicação e esforço enquanto ex-

prefeito, bem como por sua contribuição ímpar para o crescimento e desenvolvimento do município de 

Casserengue-PB. m seguida, o Sr. Clemilson realizou a leitura do Decreto Legislativo nº 50/2025, que 

concede Moção de Aplausos aos Profissionais de Urgência e Emergência do município de Casserengue-

PB. Na ocasião, convidou o Presidente da Câmara, vereador Averaldo Pereira, para proceder com a entrega 

da referida moção, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à população, pela dedicação, 

compromisso e atuação essencial na preservação da vida e no atendimento em situações de emergência. A 

homenagem foi recebida, de forma representativa, pela Secretária de Saúde do município de Casserengue, 

Srª Jéssica Fernandes dos Santos Barbosa, sendo informado que posteriormente seriam realizadas 

homenagens individuais a cada profissional agraciado. Dando continuidade, o Sr. Clemilson convidou para 

receber a Moção de Aplausos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município, a 

enfermeira Iolanda Costa Fernandes, registrando sua ausência. Na sequência, foram realizadas as entregas 

das Moções de Aplausos aos profissionais de urgência e emergência do município de Casserengue-PB. O 

vereador e presidente Averaldo Pereira realizou a entrega à enfermeira Luana de Lima Santos e ao condutor 

Francisco de Assis de Araújo Júnior. O vereador Welliton Tavares realizou a entrega ao enfermeiro 

Leonardo Gomes e ao condutor Cesário Lima Silva Franco. O vereador Danilo Marques realizou a entrega 

à enfermeira Jackeline Ferreira Lima, ao condutor Carlos Alberto da Silva e ao condutor Kelson Martins 

Barbosa. Prosseguindo, a vereadora Ionar Alves realizou a entrega à técnica de enfermagem Janaína 

Tertulino Santos e à enfermeira Aleandra de Lima Santos Silva. O vereador Severino de Lima realizou a 

entrega à técnica de enfermagem Mariza Izidoro da Silva, enquanto o vereador Wagner Freire realizou a 

entrega à técnica de enfermagem Janaína Almeida da Silva. O vice-prefeito Antônio de Neixa realizou a 

entrega à técnica de enfermagem Jardiele de Oliveira Mello. Registrou-se ainda a ausência dos seguintes 

homenageados: enfermeira Ana Paula Anofro dos Santos, técnica de enfermagem Márcia Cristina Santos 

Ferreira e o condutor Fábio Pereira de Menezes.  

O VEREADOR DANILO MARQUES, saudou todos os presentes e, de modo especial, os profissionais 

de saúde, ressaltando a importância do trabalho que desempenham, muitas vezes deixando suas casas e suas 

famílias para salvar vidas, colocando também a própria vida em risco. Em seguida, parabenizou Rafael da 

Rapadura, destacando sua relevante contribuição para o município e afirmando que as homenagens devem 

ser feitas às pessoas ainda em vida, e não apenas após sua partida. Ademais, citou o nome do ex-prefeito 
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Dinda, afirmando que foi durante sua gestão que iniciou sua trajetória na política, quando atuou como 

diretor de transportes, parabenizando-o por sua história de vida e por sua atuação na vida pública. 

O VEREADOR WAGNER FREIRE DA SILVA, saudou todos os presentes e aqueles que acompanham 

a sessão pelas redes sociais. Destacou que aquele era um momento muito importante para sua pessoa e 

agradeceu a presença dos profissionais de urgência e emergência. Em seguida, falou sobre a Moção de 

Aplausos concedida a Rafael da Rapadura, ressaltando tudo o que ele fez por Casserengue, afirmando que, 

mesmo antes de o município se tornar cidade, já prestava relevantes contribuições à comunidade. 

Acrescentou ainda que, em sua opinião, Rafael da Rapadura merecia ter exercido pelo menos um mandato 

como prefeito, em reconhecimento a tudo o que realizou pelo município. Na sequência, mencionou o ex-

gestor Dinda, que é seu pai, afirmando ter muito orgulho de seguir seus passos na vida política. Destacou 

que considera Dinda um dos maiores políticos da história de Casserengue, juntamente com Antônio de 

Neixa, que se encontrava presente no momento, ressaltando que aquele era um momento de grande honra 

para ele. 

O PRESIDENTE AVERALDO PEREIRA DE LIMA, saudou todos os presentes e destacou que, antes 

do início da sessão solene, foi realizada uma sessão extraordinária, na qual ocorreu a votação e aprovação 

do reajuste salarial dos professores. Em seguida, falou a respeito das homenagens prestadas, ressaltando a 

importância dos profissionais de saúde para o município, citando a dedicação e o compromisso desses 

profissionais no cuidado com os pacientes. Também estendeu seus parabéns aos condutores do município, 

destacando a relevância de seu trabalho, uma vez que são responsáveis por transportar vidas humanas com 

segurança, responsabilidade e zelo. Por fim, agradeceu novamente a presença de todos e afirmou que a 

Câmara Municipal de Casserengue estará sempre de portas abertas para toda a população, finalizando assim 

sua fala. 

O VEREADOR WELLITON TAVARES, Saudou todos os presentes e aqueles que acompanham pelas 

mídias sociais. Iniciou sua fala parabenizando os colegas vereadores pelas iniciativas das homenagens 

realizadas, destacando o vereador Willian Basílio, que teve a iniciativa de homenagear os profissionais de 

saúde; o vereador Danilo Marques, pela homenagem ao ex-prefeito Genival Bento; e o vereador Wagner 

Freire, pela iniciativa de homenagear o Sr. Rafael Abreu da Silva. Em seguida, estendeu seus parabéns a 

todos os homenageados, ressaltando que toda e qualquer honraria concedida ainda é pequena diante da 

relevância dos serviços prestados e da contribuição de cada um para o desenvolvimento do município. Na 
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oportunidade, solicitou uma salva de palmas aos profissionais de saúde, desejando que continuem 

desempenhando esse papel fundamental em benefício da população. Prosseguindo, dirigiu palavras de 

reconhecimento ao Sr. Rafael Abreu da Silva, destacando sua história e sua contribuição para o município. 

Também mencionou a homenagem ao Sr. Genival Bento, que exerceu o cargo de prefeito por três mandatos, 

agradecendo, em nome de Casserengue, pelo legado e pelos serviços prestados ao longo de sua trajetória. 

Ressaltou ainda que todos os prefeitos que passaram pelo município deixaram suas contribuições para o 

seu desenvolvimento. 

O VEREADOR SEVERINO DE LIMA, iniciou sua fala agradecendo a Deus pela vida de todos e saudou 

os presentes no plenário, bem como aqueles que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Em seguida, 

parabenizou todos os homenageados, destacando especialmente os profissionais de saúde, que muitas vezes 

estão na linha de frente, em jornadas diurnas e noturnas, dedicando-se ao cuidado daqueles que mais 

necessitam. Colocou-se ainda à disposição, como vereador, para contribuir no que for necessário em prol 

do município de Casserengue. Na sequência, mencionou o Sr. Rafael Abreu, ressaltando sua contribuição 

para a fundação do município, parabenizando-o e agradecendo pelo relevante papel desempenhado ao longo 

de sua trajetória. Também destacou o legado deixado pelo ex-prefeito Genival Bento, afirmando que grande 

parte do desenvolvimento do município se deve ao seu trabalho, lembrando ainda que a construção da 

história de Casserengue também contou com a contribuição do ex-prefeito Antônio de Neixa. Ressaltou 

que, certamente, cada cidadão casserenguense reconhece e parabeniza o trabalho realizado. Por fim, 

comentou que a vida pública proporciona muitas amizades, mas também críticas, destacando a importância 

de saber recebê-las, refletir sobre elas e utilizá-las como oportunidade de crescimento e melhoria. Frisou 

ainda que em diversos setores do município é possível perceber a contribuição do ex-gestor Genival Bento. 

Concluiu sua fala em tom de gratidão, parabenizando novamente todos os homenageados. 

A VEREADORA IONAR ALVES, iniciou sua fala agradecendo a Deus e saudou todos os presentes no 

plenário, bem como aqueles que acompanhavam a sessão por meio das redes sociais. Demonstrou grande 

orgulho e alegria ao ver, especialmente, os profissionais de saúde sendo representados por mulheres, 

parabenizando todos pelo excelente trabalho desempenhado em benefício da população Destacou que 

também atua na área da saúde e, por isso, reconhece a importância desse trabalho para o município, 

mencionando ainda o trabalho realizado com dedicação e excelência pela secretária de saúde, Jéssica 

Fernandes. Em seguida, ressaltou a importância do Sr. Rafael Abreu da Silva, expressando seu carinho e 
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admiração por sua trajetória e contribuição para o município. Também fez menção ao ex-prefeito Genival 

Bento da Silva, destacando sua relevância na história política de Casserengue. Por fim, afirmou que a 

política é passageira, mas que as amizades construídas ao longo da vida pública permanecem. Agradeceu a 

Deus pelos seus quatro mandatos como vereadora, ressaltando que considera essa oportunidade um presente 

divino. Com essas palavras, finalizou sua fala.  

O VICE-PREFEITO ANTÔNIO DE NEIXA, saudou todos os presentes e destacou a importância dos 

profissionais de urgência e emergência para o município de Casserengue, ressaltando o quanto esses 

profissionais são fundamentais para o atendimento e cuidado com a população. Afirmou estar muito feliz 

por participar desse momento de reconhecimento e homenagem. Em seguida, mencionou o Sr. Rafael 

Abreu da Silva, conhecido como Rafael da Rapadura, destacando sua amizade e sua contribuição para o 

município, afirmando que a Moção de Aplausos concedida é mais que merecida diante de tudo o que ele já 

fez por Casserengue. Também enfatizou a trajetória e o trabalho do ex-prefeito Genival Bento da Silva, 

lembrando de suas contribuições para o desenvolvimento do município, como a implantação dos PSFs. 

Destacou que, no início de sua gestão, o município enfrentava muitas dificuldades e necessitava de recursos 

e estrutura básica. Por fim, mencionou a continuidade do trabalho administrativo ao longo das gestões 

seguintes, citando os mandatos do ex-prefeito Dinda, que governou por doze anos, seguido pela gestão de 

Carlinhos, durante quatro anos, e atualmente pela gestão do prefeito Van de Galega. 

O SR. RAFAEL ABREU DA SILVA, conhecido como Rafael da Rapadura, saudou todos os presentes e, 

de modo especial, os amigos que compareceram para prestigiar o momento. Em sua fala, destacou que 

chegou ao município de Casserengue ainda muito jovem, com apenas 14 anos de idade, e que atualmente 

conta com 76 anos, tendo, ao longo desse tempo, construído sua história e contribuído com a comunidade. 

Agradeceu à sua família pelo apoio, bem como aos vereadores pela homenagem, fazendo menção especial 

ao vereador Juruna por ter lembrado de seu nome para a concessão da honraria. Na oportunidade, também 

agradeceu ao ex-prefeito Dinda, relatando que, em determinado momento, ele chegou a lhe perguntar se 

teria interesse em ser candidato a prefeito com seu apoio. No entanto, afirmou que não aceitou a proposta, 

justificando que entende que a função de prefeito envolve muitas responsabilidades e dificuldades.  

O SR. GENIVAL BENTO DA SILVA, saudou todos os presentes e agradeceu pela presença dos 

profissionais de saúde, bem como pelas Moções de Aplausos concedidas. Em sua fala, afirmou ter grande 

respeito por todos aqueles que já trabalharam ao seu lado ao longo de sua trajetória na vida pública. 
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Destacou que o Sr. Rafael Abreu da Silva, conhecido como Rafael da Rapadura, não foi prefeito do 

município porque não quis, apesar de já ter recebido convite para tal. Na oportunidade, mencionou também 

o Sr. Orlando da Galinha, que se encontrava presente, relatando que, em determinado momento de sua 

trajetória política, chegou a convidá-lo para ser seu candidato a vice-prefeito, o que, posteriormente, não se 

concretizou. Em seguida, comentou que se sente entristecido com a forma como a política vem sendo 

conduzida atualmente, afirmando que a considera muito individualista, pois, segundo ele, algumas pessoas 

evitam manter contato por receio de perder seus empregos. Diante disso, aconselhou os vereadores a 

seguirem sua caminhada com humildade e responsabilidade, sempre com os pés no chão e confiando em 

Deus. Ressaltou também que algumas pessoas deixaram de visitá-lo por questões políticas, o que lhe causa 

tristeza, destacando, no entanto, a alegria que sentiu ao receber recentemente a visita de um sobrinho. 

Voltou a agradecer ao vereador Danilo Marques pela iniciativa da homenagem e pelo reconhecimento, 

mencionando ainda o carinho que possui por pessoas que permanecem ao seu lado desde o período em que 

exerceu o cargo de prefeito. Recordou momentos de sua trajetória administrativa, afirmando que, durante 

seu tempo como gestor, não havia conflitos na Câmara Municipal para a escolha do presidente. Citou ainda 

situações relacionadas à formação de chapas políticas em eleições passadas, mencionando nomes de aliados 

e apoiadores que contribuíram para suas vitórias eleitorais. Em sua fala, destacou que Deus não escolhe 

apenas os capacitados, mas capacita aqueles que são escolhidos. Recordou também disputas eleitorais que 

teve com Antônio de Neixa, afirmando que as derrotas serviram como aprendizado e reforçando que a 

política é passageira, enquanto as relações pessoais permanecem. Afirmou que deseja ver o município de 

Casserengue continuar crescendo e destacou que não pode ser pré-candidato a cargos eletivos por não 

possuir mais direito ao voto, informando que pretende apenas apoiar um candidato no futuro. Por fim, 

mencionou seu neto Matheus, a quem descreveu como um exemplo para sua família e um importante 

conselheiro em sua vida. Declarou ainda que não precisa exercer novamente o cargo de prefeito, pois possui 

sua aposentadoria, a qual atribui ao reconhecimento de seus eleitores ao longo de sua trajetória. Concluiu 

aconselhando a todos que sigam sempre os caminhos de Deus, agradecendo novamente pela homenagem e 

encerrando suas palavras.  

A SECRETÁRIA DE SAÚDE, SRA. JÉSSICA FERNANDES DOS SANTOS BARBOSA, saudou todos 

os presentes e, em tom de agradecimento, afirmou sentir-se honrada em participar da sessão solene. Em sua 

fala, fez menção aos homenageados, citando o ex-gestor do município, Sr. Genival Bento da Silva. 

Destacou que não foi funcionária durante sua gestão, porém recorda que sua mãe atuou naquele período, o 
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que lhe permitiu acompanhar de perto, por meio de sua família, os valores e o trabalho desenvolvido à 

época. Ressaltou ainda que não se considera uma pessoa ligada à política, afirmando que procura não focar 

nessa questão, pois entende que a política é passageira, enquanto as relações humanas permanecem. Nesse 

sentido, refletiu sobre a importância de manter o respeito e a amizade entre as pessoas, mesmo após 

divergências ou críticas ocorridas no período político, seja nas redes sociais ou na tribuna. Acrescentou 

que, ao final, o que permanece é aquilo que cada pessoa deixa na vida das outras. Na oportunidade, destacou 

o reconhecimento ao Sr. Rafael Abreu da Silva, ressaltando que o legado deixado por ele na vida das 

pessoas é permanente, mesmo para aqueles que não vivenciaram diretamente o início dessa história, como 

é o seu caso, mas que tiveram conhecimento por meio de familiares, como sua avó e sua mãe. Também 

voltou a mencionar o ex-prefeito Genival Bento da Silva, afirmando ser inegável o trabalho realizado por 

ele no município, destacando que os gestores que vieram posteriormente deram continuidade às ações 

iniciadas, o que, segundo ela, deve ser o papel da gestão pública, sempre buscando avançar sem promover 

críticas destrutivas. Em seguida, destacou que as críticas fazem parte da vida pública e devem ser encaradas 

de forma construtiva, como oportunidades de reflexão e melhoria. Ressaltou que tanto a vida política quanto 

a função de secretária são desafiadoras, pois muitas vezes se tornam alvo de críticas, porém afirmou que 

exerce sua função trabalhando em prol do município, e não por questões partidárias. Na sequência, 

manifestou orgulho pela equipe de saúde do município, destacando que ocupar a função de secretária não 

a torna protagonista, pois seu papel é de natureza administrativa, enquanto os verdadeiros protagonistas são 

os profissionais que atuam diretamente no atendimento à população. Afirmou que o reconhecimento 

recebido somente faz sentido em razão do excelente trabalho desempenhado por toda a equipe de saúde. 

Prosseguindo, ressaltou a importância de ver pessoas que, em determinados momentos, estiveram em lados 

opostos na política reunidas no mesmo espaço, de forma respeitosa e cordial. Também prestou homenagem 

aos condutores do município, recordando que, atualmente, Casserengue conta com uma ambulância de 

maior porte, porém nem sempre foi assim. Lembrou que, em gestões anteriores, especialmente durante o 

período em que o Sr. Genival Bento esteve à frente do município, os recursos eram mais limitados e as 

ambulâncias eram menores. Na ocasião, mencionou os condutores Sr. Antônio, Genário e Carlinhos, 

ressaltando que eles atuaram em um período em que o município dispunha de poucos recursos, mas, ainda 

assim, desempenhavam seu trabalho com dedicação e compromisso. Em seguida, relembrou um episódio 

marcante envolvendo uma criança do Sítio Cabeçudo que enfrentava problemas renais. Relatou que, na 

época, a equipe de saúde não mediu esforços para garantir que a criança pudesse se deslocar até a cidade 
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de João Pessoa para realizar tratamento de hemodiálise, chegando inclusive a contribuir para a construção 

de uma casa para que ela pudesse permanecer na cidade e dar continuidade ao tratamento. Destacou esse 

episódio como motivo de orgulho, ressaltando que, mesmo diante das limitações existentes naquele período, 

a equipe se mobilizou para fazer tudo o que estava ao alcance em favor da vida da criança. Por fim, afirmou 

que histórias como essa devem ser lembradas como parte da trajetória da saúde e da política do município, 

encerrando sua fala parabenizando todos os profissionais de saúde pelo trabalho realizado em benefício da 

população.  

A ENFERMEIRA ALEANDRA DE LIMA SANTOS SILVA, saudou todos os presentes no plenário 

e aqueles que acompanhavam a sessão por meio das redes sociais. Em seguida, informou que utilizaria seu 

espaço de fala para apresentar um texto elaborado conjuntamente por toda a equipe de urgência e 

emergência do município. Na oportunidade, apresentou a seguinte mensagem: “Em nome de toda a equipe 

de urgência e emergência, expressamos nossa mais sincera gratidão pela Moção de Aplausos que nos foi 

concedida, fruto de uma solicitação do vereador Willian Basílio, a quem deixamos aqui o nosso mais 

profundo agradecimento. Nossa VTR foi implantada em 2014 e é composta por quinze integrantes, entre 

técnicos de enfermagem, enfermeiros e condutores. Não podemos esquecer também dos motoristas que 

atuam nos carros de apoio, bem como das profissionais que trabalham com dignidade e agilidade na 

Unidade Básica de Saúde. Receber esse reconhecimento é motivo de gratidão, honra e muito orgulho para 

todos nós, pois reforça que o compromisso, a dedicação e o esforço diário em cuidar da população estão 

sendo percebidos e valorizados. Atuamos em um cenário que exige agilidade, preparo técnico, equilíbrio 

emocional e, acima de tudo, humanidade. Saber que nosso trabalho faz a diferença nos motiva a continuar 

dando o nosso melhor, faça sol ou faça chuva, seja de dia ou de noite. Estamos presentes no asfalto, na 

VTR e nas residências, sempre colocando Deus e Nossa Senhora à frente para nos proteger. Agradecemos 

especialmente à Prefeitura Municipal de Casserengue, ao prefeito atual, Sr. Judivan, popularmente 

conhecido como Van, e ao Sr. Antônio de Neixa, que se encontra presente neste momento, por todo o apoio 

e suporte concedidos à nossa equipe. Este gesto representa não apenas um reconhecimento profissional, 

mas também um incentivo para seguirmos firmes em nossa missão de salvar vidas e oferecer um 

atendimento de qualidade. Reiteramos nosso compromisso com a excelência no atendimento, com o 

cuidado à comunidade e com muita gratidão à equipe de Urgência e Emergência. Muito obrigada.” Após a 

leitura da mensagem, agradeceu novamente pela homenagem concedida. 
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O Sr. Clemilson parabenizou todos os homenageados e agradeceu a presença dos convidados, vereadores, 

secretários e de toda a equipe da Câmara Municipal pela participação na sessão. Em seguida, convidou o 

vereador e presidente da Câmara para fazer suas considerações finais. O PRESIDENTE DA CÂMARA 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA, saudou novamente todos os presentes e, em seu espaço de fala, 

agradeceu primeiramente a Deus e a todos que participaram e se fizeram presentes na sessão. Na 

oportunidade, parabenizou mais uma vez os profissionais da saúde pelo trabalho desempenhado no 

município. Estendeu também suas felicitações ao Sr. Rafael Abreu da Silva, reconhecendo sua contribuição 

para Casserengue, bem como ao ex-prefeito Genival Bento da Silva, destacando e reconhecendo seu legado 

na história do município. Por fim, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão 

solene. 

Após todos os procedimentos regimentais, foi declarada encerrada a sessão agradecendo a todos por 

compareceram a essa sessão, e convidou todos para a próxima sessão. E, para constar, lavrou-se a presente 

ata por Weverton Santos Lima de Souza – Secretário, que vai assinada pelo Presidente e vereadores. 

 

 

 

 

 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA ____________________________ 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA ____________________________ 

DANILO MARQUES DOS S. ALMEIDA ____________________________ 

FRANCINALDO B. DOS SANTOS ____________________________ 

IONAR ALVES DA SILVA ____________________________ 

JOSÉ WELLITON T. SANTOS ____________________________ 
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SEVERINO DE LIMA RIBEIRO ____________________________ 

WAGNER FREIRE DA SILVA ____________________________ 

WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO ____________________________ 

 


